

Církevní mateřská škola v Třinci, Sosnová 367, 558989738

## **VÝROČNÍ ZPRÁVA ČINNOSTI CÍRKEVNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY ZA ŠKOLNÍ ROK 2022-2023**

Církevní mateřská škola na sídlišti Sosna patří k jednomu ze čtyř odloučených pracovišť Církevní základní a mateřské školy v Třinci – Kaštanová 412, jejímž zřizovatelem je Slezská církev evangelická. Toto odloučené pracoviště je v provozu od roku 2012.

V roce 2022-23 navštěvovalo mateřskou školu 18 dětí, většina z nich na celodenní provoz od 6.30 – 16 hodin.

Školní vzdělávací plán „Křesťanská mateřská škola“ je zpracován dle požadavků RVP a jeho snahou je děti rozvíjet celostně.

Přidanou hodnotou oproti standardním (státním mateřským školám) je nabídka spirituálního rozměru: seznamováním s příběhy Bible, prostřednictvím modliteb, setkáváním se s křesťanskými hodnotami i jejich aplikacemi do praktického života.

Mimo základní nabídku vzdělávání jsme mohli v daném školním roce nabídnout dětem také rozšířené činnosti TVOŘENÍ. Šlo o aktivity výtvarné a polytechnické.

Každý den probíhala s naší asistentkou pedagoga pro všechny děti oblíbená lekce angličtiny.

Děti prožily také výjimečné jednorázové aktivity různého charakteru. Několikrát navštívily divadlo Bajka. Podívaly se také na výstavu do muzea.

Výlet s dětmi se konal vlakem do Bystřice a jeho součástí byla hippoterapie. Na společném táboráku s rodiči proběhlo pasování předškoláků pastorem. Předškoláci poté prožili „přespávačku“ ve školce se zábavným programem, hrami a dobrůtkami. Prožili jsme také vánoční atmosféru u stroměčku s dárky a malým pohoštěním. Do MŠ přišel i Mikuláš. Nezapomněli jsme ani na karneval.

Děti připravily na DEN MAMINEK vystoupení s dárky a poté společným tvořením.

Několikrát jsme navštívili také knihovnu se zajímavými aktivitami.

Děti prožily indiánský týden v mš a vyrobily si i několik indiánských potřeb i oblečení.





*fota z indiánského týdne*

Děti měly možnost také nahlédnout do „nitra“ klavíru a seznámit se s jeho hrajícími „útroby“ díky panu ladiči klavíru.

Naše děti se staly aktivní součástí také celoškolních akcí: muzikálu a radovánek.

Rodiče mohli aktivity svých dětí každý měsíc shlédnout na fb stránce ve skupině CZŠ a CMŠ.

Personál věkově heterogenní třídy, tvořily dvě učitelky na plný úvazek a dvě asistentky pedagoga na poloviční úvazek. Pro provozní záležitosti a stravování byl určen provozní pracovník.

*zpracovala: Mgr. Klodová Lýdie, 6. září 2023*